PRACE SPOŁECZNIE UŻYTECZNE
KLAUZULA INFORMACYJNA
Zgodnie z art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO), informujemy, że:
Administratorem Pana/i danych osobowych jest:
Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej, ul. Tynieckiego 2, 76-150 Darłowo,
e-mail: gops@gminadarlowo.pl, tel. 94 314 16 50.
[bookmark: _GoBack]Administrator prowadzi operacje przetwarzania Pana/i danych osobowych. Przetwarzanie Pani/a danych osobowych będzie się odbywać na podstawie: art. 6 ust. 1 lit. a) i c RODO  w związku z: § 3 ust. 4 i § 6 Rozporządzenia Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej z dnia 21 grudnia 2017 roku w sprawie organizowania prac społecznie użytecznych w celu realizacji zadań wynikających z w/w aktów prawnych.
Sposoby kontaktu z inspektorem ochrony danych w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Darłowie:
adres korespondencyjny: ul. Tynieckiego 2, 76-150 Darłowo
adres e-mail: iod@gops.gminadarlowo.pl
Pana/i dane osobowe po zrealizowaniu celu, dla którego zostały zebrane, będą przetwarzane do celów archiwalnych i przechowywane przez okres wskazany w Jednolitym Rzeczowym Wykazie Akt, tj. 5 lat.
Posiada Pan/i prawo dostępu do treści swoich danych osobowych, ich sprostowania oraz ograniczenia przetwarzania.
Przysługuje Panu/i prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, jeśli Pan/i zdaniem przetwarzanie Pana/i danych osobowych - narusza przepisy unijnego rozporządzenia RODO.
Informujemy, iż Pana/i dane osobowe mogą być przekazywane następującym podmiotom:
administracja publiczna, policja, sądy, prokuratury, ZUS, KRUS, komornicy sądowi, urzędy skarbowe, podmioty prowadzące rachunki płatnicze, spółdzielcze kasy oszczędnościowo-kredytowe, pracodawcy oraz operator pocztowy, podmiot realizujący obsługę kasową, Powiatowy Urząd Pracy, firmy świadczące usługi w zakresie oprogramowania.
W trakcie przetwarzania Pana/i danych osobowych nie dochodzi do zautomatyzowanego podejmowania decyzji ani do profilowania.
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